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Migrációs Körkép 

2023.11.20. ‖ 47. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 

• Szlovénia jogszerűtlennek és szükségtelennek tartja az osztrák határellenőrzést 
• Koszovói albánok juttatták az embercsempészeket fegyverekhez Szerbiában 
• Német-görög migrációs egyeztetés 
• Már kilenc bázist ürítettek ki az ENSZ békefenntartói Maliban 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
A török parti őrség 81 irreguláris bevándorlót mentett ki az Égei-tengerből 
A török parti őrség 81 afgán irreguláris bevándorlót mentett ki az Égei-tengerből, miután a görög hatóságok erőszakos 
visszakényszerítése miatt török felségvizekre sodródtak. A görög gyakorlatot a török kormány és nemzetközi jogvédő 
csoportok már többször is elítélték a múltban. 

[Anadolu Agency] 
 

Az osztrák elnök ellenzi a bécsi vétót Románia és Bulgária schengeni tagságáról 
Alexander Van der Bellen osztrák államfő Moldovában bejelentette, hogy ellenzi a Karl Nehammer vezette bécsi 
kormány döntését Románia és Bulgária schengeni tagságának blokkolásáról, emellett pedig a döntés 
felülvizsgálatában reménykedik. Az államfő szerint Románia és Bulgária tagsága nem érintette hátrányosan a 
schengeni tagországokat, mivel a valós problémát a menedékkérők és a jogszerűen érkező bevándorlók megfelelő 
menedzselése jelenti.  

[Schengen Visa Info] 
 

Szlovénia jogszerűtlennek és szükségtelennek tartja az osztrák határellenőrzést 
A szlovén kormány szerint a Szlovéniával és Magyarországgal szemben tizennyolcadik alkalommal meghosszabbított 
ideiglenes határőrizet jogszerűtlen és szükségtelen. A ljubljanai vezetés álláspontja szerint nem növekedett a 
migrációs nyomás a két ország közös határszakaszán. A szlovén rendőrség adatai alapján 2022-ben 58 irreguláris 
migránst kísértek vissza Ausztriából az országba, míg 2021-ben 70, 2020-ban pedig 176 főt. A szlovén álláspont szerint 
a határellenőrzések a gazdaságra kifejtett negatív hatások mellett hátrányosan érintik a két ország között ingázókat 
is.  

[Schengen Visa Info] 
 

Továbbra is a „Ruanda terv” végrehajtását tervezi a brit kormány 
James Cleverly brit belügyminiszter kijelentette, a brit kormány kész átalakítani a „Ruanda tervet”, hogy az ne legyen 
ellentétes a nemzetközi joggal. Cleverly szerint a kormányzat készen áll a 2024-ben esedékes brit választások előtt 
megindítani az első repülőjáratokat Ruandába. Emellett Rishi Sunak miniszterelnök bejelentette, hogy egy Ruandával 
megkötendő bilaterális megállapodás révén bezárnának több jogi kiskaput, mint például a Ruanda által végrehajtott 
kiutasítások kérdését. A kormányzat ezt követően egy Ruandát biztonságos országnak elismerő határozatot bocsát 
szavazásra. Jogi szakértők szerint a terv végrehajtása nem lehetséges. 

[AP News] 
 

https://www.aa.com.tr/en/turkiye/turkiye-rescues-81-irregular-migrants-in-aegean-sea/3057224
https://www.schengenvisainfo.com/news/austrias-president-opposes-governments-schengen-blockade-for-romania-bulgaria/
https://www.schengenvisainfo.com/news/slovenia-continues-to-challenge-austrias-schengen-border-controls-calls-them-illegal-ineffective/
https://apnews.com/article/uk-rwanda-migrants-plan-unlawful-sunak-safe-0fd669ccabad0f2bca55c2fea7be6331
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Johansson: az olasz-albán megállapodás nem ellentétes az EU-joggal 
Ylva Johansson belügyi biztos szerint Olaszország Albániával kötött megállapodása nem ellentétes az EU-joggal, mivel 
az előzetes vizsgálat szerint kívül esik azon. A biztos szerint Olaszország az olasz törvényeket alkalmazza majd a 
befogadó központokban, amik nem ütköznek az EU joganyagával. Mint ismert Giorgia Meloni olasz és Edi Rama albán 
miniszterelnök által aláírt megállapodás lehetővé teszi Olaszország számára, hogy két befogadó központot 
működtessen Albánia területén.  A megállapodást az Amnesty International és Juan Fernando Lopez Aguilar spanyol 
szocialista EP képviselő (az Európai Parlament jelentéstevője a Migrációs Paktum vészhelyzeti rendelkezéseivel 
kapcsolatban, a LIBE bizottság elnöke) is elfogadhatatlannak minősítette. 

[Euronews, Euractiv, Reuters] 
 

Elkészítette az olasz-albán megállapodáshoz kapcsolódó törvénytervezetét az albán kormány 
Az albán kormány tájékoztatása szerint, a kormány megküldte a parlament számára az Olaszországgal megkötött 
migrációs megállapodáshoz tartozó törvénytervezetet. A 140 fős törvényhozásban a jelenleg kormányzó szocialisták 
74 képviselővel rendelkeznek. Edi Rama miniszterelnök szerint a megállapodás egyfajta hála az Olaszország által 1991-
ben befogadott albán menekülteknek nyújtott segítségért.  

[AP News] 
 

Német-görög migrációs egyeztetés 
Berlinben egyeztetett Olaf Scholz német kancellár és Kiriákosz Micotákisz görög miniszterelnök. A találkozó során 
Micotákisz kifejtette, hogy további forrásokra van szükség a migrációs kérdések kezeléséhez, valamint véleménye 
szerint Görögországot hamarosan újabb irreguláris migrációs hullám fenyegetheti a közel-keleti helyzet 
következtében. Olaf Scholz a találkozó során a másodlagos migráció problémáját is felvetette. A Görögországban 
partot ért irreguláris migránsok menedékkérelmük benyújtását követően nagy számban haladnak tovább 
Németország felé, hogy ott is menedékkérelmet nyújtsanak be. Ilyen esetekben a német bíróságok a Görögországba 
történő kitoloncolás ellen ítélnek. Továbbá mindkét kormányfő a 2016-ban megkötött EU-Törökország megállapodás 
mellett foglalt állást.  

[Info Migrants] 
 

Hatályba lépett a szakképzett munkaerő Németországba vonzását elősegítő rendelkezések első része 
November 18-án lépett hatályba a szakképzett munkaerő Németországba érkezését elősegítő rendelkezés csomag 
első része. Az új rendelkezések értelmében a harmadik országokból érkező munkavállalók a különböző 
hiányszakmákban (pl. IT, gondozás, logisztika) helyezkedhetnek el. A belépő szintű állások, valamint a hiányszakmák 
esetében az éves fizetést 40 000 euróban maximalizálták, egyéb szakmák esetén a maximális érték 44 000 euró.  

[Deutsche Welle] 
 

Koszovói albánok juttatták az embercsempészeket fegyverekhez Szerbiában 
Koszovói albánoktól származnak az embercsempészeknél lefoglalt fegyverek Bratislav Gašić szerb belügyminiszter 
szerint. Bratislav Gašić hangsúlyozta, a belügyminisztériumnak mindent meg kell tennie, hogy felszámolják az 
embercsempészek hálózatát. „Ezek nem migránsok, hanem szervezett bűnözői csoportok, ellenük folytatjuk a harcot. 
Tehát szét kell választani kik a migránsok, és kik a szervezett bűnözői csoportok tagjai. Információink szerint az 
embercsempészek az albán maffia segítségével kapnak fegyvereket, amelyek a mi déli tartományunkból, Koszovóból 
származnak” – nyilatkozta a szerb belügyminiszter. 

[Pannon RTV] 
 

 

https://www.euronews.com/my-europe/2023/11/15/italy-albania-migration-deal-falls-outside-eu-law-says-commissioner-ylva-johansson
https://www.euractiv.com/section/migration/news/italy-albania-migration-deal-is-unacceptable-says-leading-socialist-mep/
https://www.reuters.com/world/europe/italy-albania-migrants-deal-does-not-breach-eu-law-brussels-says-2023-11-15/
https://apnews.com/article/albania-italy-deal-migrants-refugee-centers-d7966bf9a2d34ba967f785bfddc1f963
https://www.infomigrants.net/en/post/53253/germany-and-greece-set-on-slowing-migration-numbers
https://www.dw.com/en/changes-to-germanys-skilled-immigration-rules-take-effect/a-67458940
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/gasic-koszovoi-alban-embercsempeszektol-szarmaznak-migransoknal-lefoglalt
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Több mint ezer migránst gyűjtöttek be Zomborban 
Bratislav Gašić szerb belügyminiszter Zomborba látogatott és azt üzente, hogy a rendőrség különleges egységeinek 
akciója mindaddig fog tartani, amíg az utolsó embercsempészt is le nem tartóztatják Szerbiában. Szombaton hajnali 
fél 4-kor a csendőrség, a terrorelhárítási egységek és a zombori rendőrkapitányság munkatársai kiterjedt akciót 
hajtottak végre Zomborban, melynek során a délutáni órákig 1102 migránst gyűjtöttek be és szállítottak el a település 
területéről. A belügyminiszter hozzátette, hogy egyes zombori polgárok segítséget nyújtottak az irreguláris 
bevándorlóknak abban, hogy onnan induljanak el Szabadkára, Horgosra és más határ menti területekre, ahol az 
embercsempészek várták őket. A szombati akcióban 18 embert tartóztattak le, és eljárást indítanak ellenük, mivel egy 
szervezett bűnözői csoport tagjai voltak, akik segítettek átjutni a migránsoknak Magyarországra. A tervek szerint a 
következő napokban a panziók, hostelek, és szobakiadással foglalkozó szállásadók ellenőrzésére fektetik a hangsúlyt, 
illetve a taxisofőrök ellenőrzésére, akik logisztikai támogatást nyújtottak mindeddig az ételhordásban, a migránsok 
Szabadkára vagy más határ menti településekre való szállításában – mondta a miniszter. 

[Pannon RTV] 
 

Szinte mindennaposak a rendőrségi razziák a szerb—magyar országhatár mellett fekvő Királyhalmán 
Rendszeresek a razziák a szerb—magyar határ menti településeken, beleértve Királyhalmát is. A helyiek éjszakánként 
többször is arra riadnak, hogy a rendőrség a település határhoz közeli utcáin gyűjti be az irreguláris bevándorlókat. A 
különleges egységek már több mint tíz napja vannak jelen az észak-bácskai térségben. Ez idő alatt több ezer migránst 
fogtak el, és számos búvóhelyet kutattak fel. A helyiek azt mondják, hogy ugyan kisebb számban, de jelen vannak a 
bevándorlók a búvóhelyeken. A határkerítés mellett továbbra is elhagyott hálózsákok, táskák és ruhadarabok jelzik a 
migránsok útvonalát. A lakosok valamennyire megnyugodtak az állandó rendőri jelenlét miatt, viszont azt mondják, 
hogy ha ez megszűnik, a bevándorlók biztos, hogy visszatérnek a térségbe. 

[Pannon RTV] 
 

Irreguláris bevándorlók rekedtek a finn—orosz határzónában 
Finnország november 17-én határozott négy Oroszországgal közös határátkelőhely lezárásáról az ország délkeleti 
részén. Helsinki azzal vádolja Moszkvát, hogy azért küldi a finn határra az irreguláris bevándorlókat, mert Finnország 
arról határozott, hogy csatlakozik a NATO-hoz. Az orosz határőrök annak ellenére engedtek harmadik országokból 
származó állampolgárokat kilépni orosz területről, hogy rendelkeztek volna a szükséges útiokiratokkal. A határok 
lezárására előtti 24 órában rekord számban, 220-an kértek menedékjogot Finnországban. Az elmúlt néhány hónapban 
több ezren kíséreltek meg átlépni Oroszországból Finnországba megfelelő okiratok nélkül. 

[Slobodna Evropa] 

  

https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/tobb-mint-ezer-migranst-gyujtottek-be-zomborban
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/szinte-mindennaposak-rendorsegi-razziak-kiralyhalmon
https://www.slobodnaevropa.org/a/migranti-granica-rusija-finska/32690359.html
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

300 000 izraeli menekült el Tel-Avivból a gázai háború miatt 
A kairói hírcsatorna szerint több mint 300 000 izraeli hagyta el az országot menettérti jegy foglalása nélkül, ami azt 
jelenti, hogy ezek az emberek a közeljövőben nem tervezik az Izraelbe való visszatérést. 

[Youm7] 
 

Sokan életüket vesztették és több mint 300 embert mentettek ki különböző műveletek során a Földközi-tenger 
középső térségében 
Az elmúlt tíz napban több mint 300 bevándorlót mentettek ki a Földközi-tenger középső térségében. E tevékenységet 
tekintve az Ocean Viking járt az élen, ugyanis személyzete 128 bajba jutott bevándorlót mentett ki Líbia partjainál. 
Emellett az olasz parti őrség több műveletet hajtott végre Lampedusa közelében, és az adatokból kitűnik, hogy 
továbbra sem enyhül a térségre nehezedő migrációs nyomás. 

[Info Migrants] 
 

Több százezer afgán tért haza Iránból az elmúlt három hónapban 
Irán az elmúlt három hónapban legalább 450 000 olyan személyt repatriált, akik nem rendelkeztek iráni tartózkodásra 
feljogosító okmánnyal. Az érintettek túlnyomó többsége afgán származású. A könnyen átjárható, közel ezer kilométer 
hosszú iráni-afgán határon át intenzív irreguláris migráció zajlik, és a térségben élénk a kábítószerkereskedelem is. A 
múlt hónapban tálib delegáció érkezett a perzsa államba, és a tárgyalások valószínűleg érintették az Iránban hivatalos 
okmányok nélkül tartózkodó afgánok repatriálását is. 

[Anadolu Agency] 
 

Pakisztán meghosszabbította a regisztrált afgán menekültek tartózkodási engedélyét 
Pakisztán nemrég az országban tartózkodó 1,4 millió afgán menekült legális tartózkodási státuszának 
meghosszabbítása mellett döntött, az engedélyek így december 31-éig érvényesek. A pakisztáni kormány a 
dokumentumokat eddig félévente újította meg. A júniusban lejárt dokumentumok érvényességének meghosszabbítása 
négy hónapos csúszással történt meg. Arif Alvi pakisztáni elnök hangsúlyozta, hogy országa már négy évtizede fogad 
be afgán menekülteket, akiknek a jelenléte nagymértékben befolyásolja a súlyos pénzügyi gondokkal küzdő 240 milliós 
ország gazdasági és biztonsági helyzetét. 

[VOA, NDTV] 
 

https://www.youm7.com/story/2023/11/14/%D8%B0%D9%87%D8%A7%D8%A8-%D8%A8%D9%84%D8%A7-%D8%B9%D9%88%D8%AF%D8%A9-%D9%87%D8%B1%D9%88%D8%A8-300-%D8%A3%D9%84%D9%81-%D9%85%D8%B3%D8%AA%D9%88%D8%B7%D9%86-%D8%A5%D8%B3%D8%B1%D8%A7%D8%A6%D9%8A%D9%84%D9%89-%D9%85%D9%86-%D8%AA%D9%84/6374065
https://www.infomigrants.net/ar/post/53196/%D9%88%D9%81%D8%A7%D8%A9-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1-%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%82%D8%A7%D8%B0-300-%D8%A7%D8%AE%D8%B1%D9%8A%D9%86-%D9%81%D9%8A-%D8%B9%D9%85%D9%84%D9%8A%D8%A7%D8%AA-%D9%85%D8%AE%D8%AA%D9%84%D9%81%D8%A9-%D9%88%D8%B3%D8%B7-%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%AD%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%AA%D9%88%D8%B3%D8%B7
https://www.aa.com.tr/en/asia-pacific/at-least-450-000-irregular-migrants-mostly-afghans-repatriated-from-iran-since-august/3058133
https://www.voanews.com/a/hosting-afghans-a-huge-burden-pakistani-president-says/7357939.html
https://www.ndtv.com/world-news/pakistan-extends-legal-stay-for-1-4-million-afghan-refugees-new-deadline-is-4567984
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Már kilenc bázist ürítettek ki az ENSZ békefenntartói Maliban 
A mali junta júniusban utasította ki a kéksisakosokat, mondván, hogy azok működése nem eredményes, és túlságosan 
beleszólnak az ország belügyeibe. Az ENSZ erőknek év végéig kell elhagyniuk Malit, ahol 2013 óta állomásoznak. A 
békefenntartók kivonulása tovább rontott az eleve törékeny biztonsági helyzeten, és újabb tízezreket kényszerít 
menekülésre a friss fegyveres harcok miatt. 
 

[Voanews] 

https://www.voanews.com/a/un-mission-leaves-9-of-12-mali-bases-in-forced-withdrawal-/7361196.html

